

Referat frå årsmøte i Valdres Folkemusikklag

7. april 2021

Årsmøtet vart halde på Teams grunna smittetilhøva.

Desse deltok: Bente Hemsing, Kari Hagaseth, Brit Totland, Jørgen Kvam, Kyrre Strand, Oddrun Hegge, Solfrid Olmhus, One Enerud, Jan Arne Sebuødegård, Frode Rolandsgard, Runar Kolsrud, Marit Karlberg, Knut Bråten, Frank Rolland, Silje Solberg (Folkorg) og Bjørn Strand

Sak 1: Innkalling og sakliste vart godkjende. Bente Hemsing vart vald til møteleiar og Kyrre Strand og Jørgen Kvam til å skrive under protokollen. Bjørn Strand vart vald til referent.

Sak 2: Årsmelding. Bente leia oss gjennom årsmeldinga, som vart samrøystes godkjent med den tilføyning at det var meir enn fem konsertar på *Hilme barbert*.

Sak 3: Rekneskapen syner eit overskot på vel 67.000 kr for året 2020 og vart samrøystes godkjent. Revisjonsberetninga vart lesen opp.

Sak 4: Arbeidsprogram. Laget sitt arbeidsprogram for 2021 vart vedteke.

Sak 5: Budsjett. Det er midlar i laget til igangsetjing av nye prosjekt, og styret tek gjerne imot innspel. Elles vart budsjettet samrøystes vedteke.

Sak 6: Val. Valkomiteen si innstilling vart samrøystes vedteke:

Styret:

Leiar:	Bente Hemsing	på val i 2022
Styremedlem	Frode Rolandsgard	på val i 2022
Kasserar:	Kyrre Strand	på val i 2022
Styremedlem:	Bjørn Strand	på val i 2023
Styremedlem:	Gyda Grøndalen	på val i 2023
Styremedlem	One Enerud	museets representant
Varamedlemmer:	1. Anne Haugen Kolsrud	på val i 2022
	2. Mari Nustad	på val i 2022

	3. Berit Karlberg Myrvang	på val i 2022
Revisor:	Kim Tronrud	på val i 2022
	Runar Kolsrud	på val i 2022

Nemnda for minnefonda:

Torunn Hagen Bolstad	(vald for 3 år i 2019)	på val i 2022
Andris Kvam	(vald for 3 år i 2020)	på val i 2023
Johanna Fuglesteg	(vald for 3 år i 2021)	på val i 2024

Valnemnda:

Eli Marit Fuglesteg	(vald for 3 år i 2019)	på val i 2022
Kari Hagaseth	(vald for 3 år i 2020)	på val i 2023
Anne Mette Lunde	(vald for 3 år i 2021)	på val i 2024

Utanom årsmøtesakene bar Silje Solberg fram helsing frå Folkorg, og minna samstundes om at det var høve til å søke *aktivitetstilskot* samt midlar til *unge musikalske leiarar*.

Oddrun Hegge meinte at laget burde heidre Peder Hermundstad neste år, då det er 100 år sidan han vart fødd.

Jørgen Kvam orienterte om planar for lokalkappleiken.

Desse saken vil styret koma attende til på neste styremøte.

Protokollen godkjent.

Jørgen Kvam (Valdreskvelven)

.....

Kyrre Strand (styremedlem)

.....